

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.11.2014

**ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С
АДМИНИСТРАЦИЕЙ НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА**

Сегодня в Нарьян-Маре Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ненецкого автономного округа Игорь Кошин подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и Округом на период до 31 декабря 2019 года.

В его рамках стороны продолжают сотрудничество в области геологического изучения недр, добычи нефти и газа, развития системы нефтепродуктообеспечения, производственной и социальной инфраструктуры, а также в других областях, которые представляют взаимный интерес.

«Ненецкий автономный округ, обладающий богатейшими запасами углеводородов, занимает особое место в стратегии развития нашей Компании. Одной из важнейших задач ЛУКОЙЛа сегодня является наращивание добычи в регионе, и я уверен, что важным инструментом в решении этой задачи станет подписанное сегодня Соглашение», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

«За 15 лет работы на территории Ненецкого автономного округа «ЛУКОЙЛ» доказал, что является нашим надежным партнером. Это тот случай, когда исключительно частная компания выполняет государственные задачи», - отметил Губернатор НАО Игорь Кошин.